

打劫3人組2疑犯明提堂

劫iPhone在逃黨羽落網



【香港商報訊】記者何家驛報道：炙手可熱的蘋果「iPhone4」手機及「iPad」平板電腦，繼續成為不法之徒覬覦的目標，警方繼3日前搗破打劫「iPhone4」集團拘捕兩名疑犯後，另一名被通緝在逃黨羽，前晚亦於銅鑼灣被巡警截查身份證時落網，探員昨午將其押返旺角手機集散地先達廣場搜證，暫未尋獲證物。此外，上水天平山村一個貨倉被爆竊，損失40台「iPhone4」及31台「iPad」，總值約47萬元。

專扮顧客劫送貨職員

「打劫iPhone4三人組」最後落網被捕的姓香男子（20歲），涉嫌行劫被捕扣查，早前被捕的兩名同黨分別姓郭（35歲）及姓李（18歲），均涉嫌企圖行動，初步相信郭某為案中主犯，兩人將於明日在九龍城裁判法院提堂。「iPhone4」劫案於本年9月27日發生，一間電訊公司派遣職員將共5台「iPhone4」送往深水埗某大廈內交收時，遭兩名喬裝成顧客的匪徒

亮刀籠全部劫走，連同其個人財物，共損失2.7萬元。

通緝疑犯銅鑼灣被截

深水埗重案組第3隊主管吳家麟督察昨日表示，前晚10時半，巡邏警員在銅鑼灣百德新街截查一名可疑男子時，揭發他為被通緝人士，當場拘捕，其後證實他涉嫌與「iPhone4」劫案有關，轉交深水埗重案組調查。昨午1時許，探員將疑犯押往旺角亞皆老街83號先達廣場1樓某手機店調查。

查，懷疑早前有人將打劫所得的「iPhone4」到上址轉售圖利，逗留約近半小時後仍未尋獲證物，遂將疑犯押返警署扣查。

貨倉失 iPhone 等值 47 萬

另外，上水天平山村58號一間由鋅鐵村屋改裝而成的貨倉，昨日凌晨零時許，負責人陳x文（39歲）從外返回時，發現貨倉門鎖被撬毀，入內查看赫見一批貨物不翼而飛，報警求助。

負責人經點算下，證實損失40台「iPhone4」及31台「iPad」，總值約47萬元，警方人員在現場調查時，檢獲一柄約6吋長生果刀，相信是賊人撬鎖後遺下。

附近街坊表示，案發現場鋅鐵村屋約100平方呎，由於經常有多名相信是租客的同鄉出入，估計是水貨客租用改作貨倉暫存貨物之用。街坊又稱，該村村民養多隻狗隻，假如有外人入村必定會吠叫，但昨日凌晨案發時，狗隻沒有異樣，不排除匪徒是清楚該處環境及運作情況的熟人，並且知道存放貨物的種類。

毛霉菌男童死者家屬索償

【香港商報訊】8名癌症病人服食含毛霉菌超標的降尿酸藥「別嘌醇」後死亡，死因聆訊今年八月審結，其中最年幼、僅得六歲的血癌男童李明瀚受毛霉菌感染患上腹膜炎，引致大量出血而死，被裁定死於不幸。衆死者家屬於裁決當日均表示會向藥廠索償，李明瀚的遺產管理人日前率先訴諸行動，正式入稟高院向歐化藥業及醫管局索償。

向藥廠及醫管局索償

曾服受污染藥物的男童李明瀚08年被確診患上急性血癌，其後接受化療

及服用「別嘌醇」，至同年11月去世。原告鄧麗華（譯音）以李明瀚遺產管理人身份入稟，向歐化藥業有限公司及醫院管理局索償。

入稟狀指出，事件發生於瑪麗醫院，原告直至今年8月19日即死因裁決日，才知道李明瀚之死與歐化及醫管局疏忽有關，故興訟要求賠償，但未有在入稟狀透露索償金額。

李明瀚父親李嶸曾於死因聆訊作供，他供稱兒子向來身體健康，直至08年9月突然高燒不退兼流鼻血，接受詳細檢查後才發現患有急性淋巴白血病，同年10月10日到瑪麗醫院接

死因聆訊中的8名死者介乎6至74歲，各人於08年10月至去年3月死亡，死因庭最終裁定其中3人死於不幸、二人的死因存疑，其餘3人則是死於自然。

據悉，事件發生於瑪麗醫院，原告直至今年8月19日即死因裁決日，才知道李明瀚之死與歐化及醫管局疏忽有關，故興訟要求賠償，但未有在入稟狀透露索償金額。

李明瀚父親李嶸曾於死因聆訊作供，他供稱兒子向來身體健康，直至08年9月突然高燒不退兼流鼻血，接受詳細檢查後才發現患有急性淋巴白血病，同年10月10日到瑪麗醫院接

死因聆訊中的8名死者介乎6至74歲，各人於08年10月至去年3月死亡，死因庭最終裁定其中3人死於不幸、二人的死因存疑，其餘3人則是死於自然。

死